



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

29 червня 2021 р.

м.Старобільськ

№ 446

Про вибуття прийомної дитини Колесник з прийомної
сім'ї Віннік і та припинення
функціонування прийомної сім'ї

Згідно розпорядження голови Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області від 17.11.2008р. №519 «Про створення прийомної сім'ї Віннік та влаштування до неї на виховання та спільне проживання дітей, позбавлених батьківського піклування Колесник та Колесник», було створено прийомну сім'ю Віннік за адресою: Луганська область, Новопокровський район,

На виховання та спільне проживання в прийомну сім'ю Віннік було влаштовано дітей, позбавлених батьківського піклування, Колесник та Колесник

Відповідно розпорядження голови Новопокровської районної державної адміністрації від 10.09.2018р. №597 «Про вибуття прийомної дитини Колесник з прийомної сім'ї Віннік» було виведено з числа прийомних дітей Колесник у зв'язку з повноліттям та бажанням проживати самотійно.

Відповідно до статей 6, 7¹, 13, 22, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002р. №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. №1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій», на підставі заяви прийомних батьків Віннік та прийомної дитини Колесник про виведення її з прийомної сім'ї у зв'язку з повноліттям та закінченням навчання, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини Старобільської районної державної адміністрації Луганської області, протокол від 24.06.2021 № 8, зобов'язую:

1. Вивести з 30 червня 2021 року з прийомної сім'ї Віннік прийомну дитину Колесник

2. Розпорядження голови Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області від 17.11.2008р. №519 «Про створення прийомної сім'ї Віннік та влаштування до неї на виховання та спільне проживання дітей, позбавлених батьківського піклування Колесник та Колесник»
» визнати таким, що втратило чинність.

3. Договір про влаштування дітей на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї від 18.11.2008р. № 2 між Новопокровською районною державною адміністрацією Луганської області та Віннік і Вінніком вважати таким, що втратив чинність.

4. Управлінню соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації Луганської області врахувати факт припинення функціонування прийомної сім'ї Віннік

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Світлану Загоровську.

Голова



Віталій КОНОНОВ